

U.A.M.S. DEDULEȘTI

CIF 16089781

NR. 10 / 08.01.2024



**CATRE,
Avocatul Poporului**

Urmare a vizitei inopinante, a unei echipe MNP (Mecanism national de prevenire a torturii), efectuata la data de 19.04.2023 la U.A.M.S. Dedulesti, avand ca obiective: *verificarea tratamentului aplicat beneficiarilor in vederea consolidarii protectiei acestora impotriva torturii si a pedepselor si tratamentelor inumane sau degradante si a exercitarii fara discriminare a drepturilor si libertatilor fundamentale, precum si alte aspecte cu relevanta pentru activitatea MNP, care pot aparea in timpul vizitei,*

si

avand in vedere adresa nr. 34957/14.12.2023, prin care ne solicitati stadiul de de implementare a urmatoarelor recomandari:

1. Identificarea unei modalitati de a asigura beneficiarilor cel putin un serviciu/terapie de recuperare/reabilitare functionala , precum: psihoterapie, kinetoterapie, terapie prin masaj, termoterapie, fizioterapie, terapii de expresie si ocupationale, terapii speciale pentru diverse deficiente motorii si senzoriale, terapii de relaxare;
2. Dotarea grupurilor sanitare cu bare de sustinere pentru persoanele cu dizabilitati; dotarea dormitoarelor beneficiarilor cu butoane de panica; actualizarea si fixarea corespunzatoare a marcajelor cu indicatoare de culoare adecvata, de pe toate usile camarelor unde erau cazati beneficiarii imobilizati la pat sau greu deplasabili.

Va transmitem realizarea masurilor:

- Pentru punctul 1 va facem cunoscut ca posturile au fost blocate in anul 2023 conform OUG34/2023 si se mentin blocate, iar pentru a incheia contracte de prestari servicii este nevoie de aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2024.
- Pentru punctul 2, s-au achizitionat si montat bare de sustinere pentru persoanele cu dizabilitati; dotarea dormitoarelor beneficiarilor cu butoane de panica; actualizarea si fixarea corespunzatoare a marcajelor cu indicatoare de culoare adecvata, de pe toate usile camarelor unde erau cazati beneficiarii imobilizati la pat sau greu deplasabili, conform Proceselor verbale atasate.

**DIRECTOR
PANȚERU Dragoș Nicolae**



S.C. FIRE PROTECT SQUAD SRL

APROB
DIRECTOR
PANTERU DRAGOS



RAPORT DE ACTIVITATE

În cursul lunii septembrie 2023, a fost efectuată instruirea periodică planificată pe linia Securității și Sănătății în Muncă și pe linia Situațiilor de urgență, pentru toți salariații care se instruiesc lunar;

A fost efectuat controlul intern în scopul identificării zonelor care ar putea genera riscuri în timpul desfășurării activităților, a identificării semnalizărilor de securitate pentru a observa dacă acestea trebuie schimbate, înlocuite sau completate;

Au fost efectuate exerciții de alarmare, evacuare și intervenție în cazul producerii unui incendiu dar și pentru a exersa modul de comportare la cutremur.

Menționez că instruirile au fost efectuate conform tematicilor de instruire aprobate de conducerea unității.

Am participat la actualizare și fixarea corespunzătoare a marcajelor cu indicatoare de culoare adecvată, a tuturor ușilor unde sunt cazați beneficiari imobilizați la pat sau greu deplasabili.

Data
14.09.2023

PRESTATOR
Cătălin Constantin

PROCES VERBAL DE RECEPTIE SI PUNERE IN FUNCTIUNE

Încheiat între:

S.C. DALIRO S.R.L., cu sediul în *Comuna CIGANESTI, Nr.168, sat BARASTI, jud. ARGES, ROMANIA.*, înregistrată în Registrul Comerțului sub nr. J03/2419/1992, Cod Unic de înregistrare RO 4464283, cod IBAN 90BTRL00301202968917XX, deschis la Banca TRANSILVANIA, reprezentata legal de **SURDU MARIA**, în calitate de Furnizor.

Si

U.A.M.S.Dedulesti, cu sediul în comuna Moraresti, Str.Spitalului, Nr.138, judetul Arges, telefon 0248240018, reprezentata prin **DI.Panteru Dragos Nicolae**, functia Director, în calitate de achizitor,

Încheie prezentul proces verbal, astazi 27.10.2023, cu ocazia punerii în funcțiune a :

BARA SPRIJIN CU PICIOR WC -10BUC

Punerea în funcțiune a fost executata la solicitarea beneficiarului în conditii tehnice corespunzatoare de funcționare.

Executantul asigura o garantie de 24 luni de la data punerii în funcțiune.

Echipamentul este achizitionat cu factura nr. 14118 din data 27.10.2023 și corespunde cerințelor tehnice și standardelor de calitate.

Prezentul proces verbal a fost încheiat astazi 27.10.2023, la sediul **U.A.M.S.Dedulesti**, în 2 exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Furnizor,

DALIRO SRL

Surdu Maria



Cumparator,

U.A.M.S.Dedulesti,
Panteru Dragos Nicolae

